

荥阳和佑尊长园提供一种幸福而有保障的养老方式



题记：目前城市中有一群高收入老人——据调查这个群体多为空巢老人，子女多不在身边或在海外工作生活，常常处于被关注的边缘，正像一位老人所说，除了不缺钱花，啥都缺。他们该如何养老？如何选择一种幸福而有保障的养老方式，是老人和子女都非常关注的问题。和佑尊长园秉承“代忙碌儿女尽孝，替空巢父母解愁”的使命，针对这类被忽视的老人，推出终身免费养老卡，给予他们幸福无忧的老年生活一个最坚实的保障。

一名独居老人大胆的养老尝试 免费养老 无忧晚年

金爷爷退休后一直独居，两个孩子都在国外定居。人上了岁数，身体一日不如一日，现在，金爷爷发觉自己行动不利索了，听力、视力都下降很快。一双儿女也担心老人出现意外，坚持让他找个保姆。老爷子先后用了十几个保姆，她们合起来也没干够10个月。找保姆、换保姆的经历让他倍感头疼，老爷子坚决不用保姆了，他想就这样凑合着过吧，虽说艰难些，倒落个清静。

记者 熊维维

口碑相传，养老院生活初体验

一日，金爷爷翻看报纸时，一则关于和佑尊长园的消息吸引了他。老爷子性格倔强，他当即打电话表示要去实地考察一下，在他的印象里，养老院都是脏乱差的。之前有组织以活动名义组织老年人到市内的养老院参观，他去过三四个，看过以后，坚定自己不去养老院养老了。

报纸上和佑尊长园的画面与介绍让他充满好奇，第二天金爷爷坐上了去往荥阳和佑尊长园的班车。在车上，几名同行的家属与他聊起来，谈起用保姆的不愉快及去别的养老院考察的见闻，他们颇有同感。金爷爷还得知，有的老人在家由两个保姆照顾还长了褥疮，有的子女为了给老人找一个放心的养老院，把郑州市内及郊区的全看遍了，到和佑尊长园后，他们毫不犹豫地选择了这里。

金杯银杯不如家属们的口碑，金爷爷暗自告诉自己来对了地方。到园区详细考察服务设施，他更是动了心，决定通过试住来体验尊长园的生活。

回到家里，金爷爷打电话告诉子女自己的决定，子女非常支持。他们感受到空巢老人在家的许多安全隐患，做子女的也很难放心来安心工作生活。

意外离园，金爷爷的大胆决定

金爷爷入住园区以后，很快用电脑学会了打字，爱好僻静的他写起了回忆录。他的生活很有规律，空闲时间就到书画阅览室看看书，偶尔也到多媒体室去看看电影。他非常喜欢园里的环境，经常说：“这里的工作人员都比较淳朴，善良，和佑的生活好呀！”

慎重选择，免费养老无忧晚年

半个多月后，金爷爷真的回来了，他的一双儿女都来了。他神秘地掏出一个存折说：“试住期已满，我要办终身免费养老卡，这次过来就不走了，这以后就是我的家。”后来大家陆续得知，金爷爷一直在为以后的养老问题担心，尤其是年纪越来越大，如果丧失了自理能力该怎么办？试住期间，与荥阳和佑尊长园的朋友聊天时，他得知和佑尊长园推出的会员卡中有一种至尊卡，即终身免费养老卡，预存一定数额的会员服务费用，即可享受床位、护理、餐费全免，

试住结束前两天，金爷爷突然收拾行李，告诉工作人员他要回家。这让大家感到吃惊，难道金爷爷不满意，要退园吗？他在园里的老朋友也奇怪：这个老金，住的好好的，咋突然要走呢？

金爷爷一脸平静：“大家后会有期，我很快会回来。”

直至老人退园，退园时缴纳的会员费用分文不少地退回。

金爷爷回家后，打电话与子女商量。为此事，子女专门从国外回来，通过各种关系打探了解和佑尊长园，随后就开始筹备会员卡费用。金爷爷发了话了，把单位后来分的那套房子卖了，人家国外是以房养老，人走了，房子没了，我这是卖房养老，将来我不在了，卖房款还在。就这样，金爷爷办了一张免费养老卡，在和佑尊长园过上了无忧无虑的生活。

记者后记

和佑尊长园里像金爷爷这样的会员有不少，他们的会员费来源不一，有的是子女凑钱，有的老人用的是自己的积蓄，金爷爷可以说是开了个先例。上海和佑养老集团总裁陈琳翰认为无论是哪种形式缴纳的至尊卡会员费，老人过世或因故退园后，会员费都会按时退还，多子女的家庭也可以在合同上注明每个人的缴费金额，以便将来退费公平。他表示，在很多老人的传统观念里，希望能为后代留下一些遗产，选择办终身免费养老卡这种养老方式，老人可以在相当不错的环境里养老，子女将来还可以得到这笔钱。因为养老院是需要高投资、回收周期长但是现金流很稳定的行业，用会员费进行资金周转及经营，更新设备、扩建新园区，这也是作为公办民营养老院正常经营运转的一种双赢模式。养老机构应该让老人“有尊严、有幸福感的生活”，让家属觉得把老人送到养老机构是一种体面而孝顺的行为，而不是仅仅保证他们温饱式的生存。



郑州·荥阳和佑尊长园 养老院

河南首家三星级宾馆化医护型养老院

三星级设施 五星级服务 让儿女放心 让长者体面有尊严

和佑豪华双人房间**新增**3间；四人间仅剩11张；单间已满排号至5位；双人标准间已满排号至20位



养老体面有尊严 就到和佑尊长园

专业人性化的工程设施

全园区医护型专业无障碍设施，失能半失能的长者的活动区域不再受限，专业、安全、方便、舒适全面提升长者的生活品质

24小时高干病房级的医疗护理待遇与专业持续的康复训练

全天候女儿般的贴身护理照料与科学的营养配餐

五疗服务：医疗、药疗、心疗、动疗、食疗

“八师”服务团队：医师、护师、护理师、针灸按摩师、营养配餐师、康复训练师、社工师、心理咨询师

三大承诺：没有异味、没有褥疮、没有孤独

10月8日至15日凭此广告可享受以下优惠

1. 床位费、护理费最低6折优惠；
2. 免费试住8天；
3. 水费、暖气费、空调费终身全免；
4. 每月一次免费康复保健按摩服务；
5. 免费领取一块开心农场（20平方米）。

★★★ **免费试住8天** ★★★

咨询热线 **6665 7115 / 6665 7121 / 6500 7677**

服务热线：陈先生138 3807 2297 古先生187 3601 2494 齐先生138 3809 0973

连锁加盟热线：0371-6653 2336

网址：www.heyouchina.com

园区地址：郑州市荥阳三公路与汜河路交叉口

每天有班车接送长者及家属去园区免费参观，请提前两天拨打会员服务电话。

地点：1. 河南省粮食局院内（黄河路与花园路东北角）；
2. 建设路国棉六厂门口。



和佑开心农场 开始领地了!